



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Marbach am Neckar, odmena 2490.0 EUR

žena 89 let 165 cm 65 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre 89-ročnú pani žijúcu v rodinnom dome s rozlohou 130 m² v meste Marbach (PSČ 71671). Seniorka má 165 cm, váži 65 kg a je mierne pohybovo obmedzená kvôli problémom s kolenom a chodidlom. V domácnosti žije sama, je plne orientovaná, no jej krátkodobá pamäť sa mierne zhoršila. Komunikácia je bezproblémová, avšak kvôli sluchovým problémom nosí načúvacie prístroje. Pani je veľmi samostatná a väčšinu činností, ako obliekanie, hygiena, stravovanie a toaleta, zvláda sama. Vašou úlohou bude zabezpečenie denného režimu a podpora pri úlohách, ako sú príprava jedál, spoločné stravovanie, dohľad na dostatočný príjem tekutín a pravidelnú medicáciu. Taktiež budete pomáhať s nákupmi, domácimi prácami vrátane upratovania, prania a zimnej údržby chodníka (približne 50 metrov), ako aj s koordináciou lekárskeho prehliadok a termínov. Súčasťou práce je trávenie času so seniorkou, sprevádzanie na prechádzkach s nordic walking palicami a podpora pri voľnočasových aktivitách. V záhrade sa nevyžaduje starostlivosť, ale ak máte záujem, môže byť vítaná. Ubytovanie je zabezpečené v samostatnej izbe vybavenej posteľou, stolom, stoličkou a šatníkom, s prístupom na internet. Seniorka nevyžaduje nočnú starostlivosť. Voľný čas je možné dohodnúť individuálne. Hľadáme ženu s dobrou znalosťou nemčiny, aktívnym vodičským preukazom (auto s automatickou prevodovkou je k dispozícii), ktorá je nefajčiarka a dokáže dobre variť a udržiavať domácnosť. Ak máte skúsenosti s opatrovaním.

Diagnózy / pracovné povinnosti

Pranie, Varenie, Žehlenie, Umývanie, Prechádzky, Obliekanie, Upratovanie, Nakupovanie, Vodičský preukaz,

Požiadavky / na ošetrovateľa/ku

Nemčina B1 - stredne pokročilá, Zkušenosti s ošetrovaním

Pracovní poměr	Turnus od	Turnus do	Počet dní	Denně	Měsíčně	Turnus
Živnost'	pondělí 06.01.2025	pondělí 17.02.2025	42 - 42	83.00, EUR	2490, EUR	3486, EUR
					Příspěvek na cestu	200 EUR
					Celkem živnost	3686 EUR

Marbach am Neckar, DE